6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBHH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccmoTpenue npereH3uid K NpPOAYKUHWHA TMPOU3BOAUTCS MPU HAIWYUU
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPEHHOMN IITaMIIOM opraHu3zaiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIKCHIO MPOAABLA.

ImuxemKy npeonpuamusa-uszecomosumens na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TlpemiosxkeHus U 3aMeUYaHHs POCUM HAIMPABIISTH TI0 aJIpecy:
142800 MockoBckast 00i1., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tedi/pakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9440 wusrotosnmeno OOO "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmenTtanuei, mposeperno OTK v mpu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amomHSIET MpoaaBEI)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AINH, aApec)

Harta nponaxu IMoanucs

(amcno, mecs, ro) (mponasertr)

[[Itamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9440
NACMNOPT

(pPyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Taroso-cuenHoe yerpoiictBo TCY 9440 (mamee TCY) mpemHa3Ha4eHO IS
NIAPHUPHOM CIENMKH JIETKOBBIX aBromobmieit Chevrolet Orlando/IlIespone Opmanmo
(2WD) ¢ 2011 r. Beimycka ¢ OyKCHpYeMbIM HPHUIIETIOM MoJTHOM Maccoit 1o 1000 kr.

Texumueckne xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYOT TpeOoBaHmsM [IpaBui
EDK OOH Ne55 (m. 25 Tlpumoxenus 10 x TexHudeckomy peritaMmeHTy TaMo)keHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCHOPTHBIX cpencTB” ( YTB.
Pemennem Komuccuu TamosxxerHoro Coroza ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUI CEMHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JlmameTp cuemnoro mapa, MM 50
1.3 JlonyctuMas monHas Macca 6yKCHPYEMOTO IPHUIEHa, KT 1000
1.4 Hapametp D, ne Gonee, kH 6,8
1.5 TMapamerp S (MakcuManbHas BEPTUKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,8+0,5
2. KOMIUIEKT IIOCTABKH

2.1 TCY 9440 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYIOIIUMHE (cM. puc.1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIIaK 1 mrT.
2.3 Ilacnopt (pyKOBOJCTBO IO YCTAHOBKE M SKCILTyaTaIlH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIE
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOEIUHMTb AaKKYMYJATOPHYI0 0Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3HThL CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCA TOJIOKHTh
ynopsl (dammaxnu).

3.2 Pa6oTy 1mo MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OAAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*Bont M12x35 (8.8)
*[aitba 12.65T
*[aiiba 12.x24 12.65T" u miaitObr 12x24 (1o 00THI, BKPYyYHBaeMbIe B BBAPHbIC Faiiku — MIaHObI

2wt 12.65T n mraiioer 12x24). Kpemnex He 3aTATHBATE.

@
o ! i
- *Bonr M12x1.25x35 (8.8) 45 BHquVlHue. CyenHnoti wap O00JJCEH PACNOAeamvCsi Cmpo2o 800.b
[aii6a 12.65T KpoHmrreiin NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.
#lai6a 12x36 GOKOBOM CHEMHBIH 4.6 TIpomsBecTH 3aTHKKY Kpereska, MpeABapUTEIbHO CMas3aB pe3bly J000it
4 . TPAaBBIH/JIEBBIH KOHCUCTCHTHOM CMa3KOH.

*111aii0a 12x36.

*111ait0a 12.65T.
*Taiika M 12

2 mT

e MowmeHT 3aTsxkkd M 12— 8,0...10,0 krem
4.7 Cpenatp BbIpe3 B Oammepe (B LIEHTpe CHU3Y, 65 MM mupuHOH u 90 MM
rIyOuHOH). Y CTaHOBUTH OaMIiep Ha MEcTo.
4.8 3akpenuTh CHEMHOHW IIap W KPOHIUTEHH KpEIUIEHHs PpO3ETKH K
KpoHIITeiHaM mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamn M12x1,25 camocTor.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOr0 NMpUMeHEHUs] CAMOCTOMOPSIIIUECH TalKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000l
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOM1

e MowmeHT 3atsikku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
*Bont M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x35 (8.8) 8 4.9 Toncoemuuuth npoBoma TCY K 3IEKTpONpoBoaKe  aBTOMOOWIS (B

*KpoHmTeiH
KPEIUICHUS
PO3eTKH

CrierrHowm 1man

OtBepctue A

*Taiika M12x1,25 *[1ait6a 12x24 -2mir. YCIIOBUSX aBTOCEPBHCA).
CaMOCTOIL *[Iaii6a 12.65T. 410 TlomkmIOYHUTH AaKKyMYyJSTOPHYIO OaTapero © MPOBEPUTH JEHCTBUE
2mr. ;raﬁm Mi12 pUGOPOB OCBELIEHHUS M CBETOBOM CHTHAIIM3AIMH MPULIETIA.
mT
Puc.1 Tsaroeo-cuemnHoe ycrpoiictso 9440 5. IPABWIA SKCILTYATAIN U TEXHUTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSI.
IIpumeuanue: gerany, MoMeUYeHHBIE * BXOJIAT B IMMAKET C KOMILIEKTYIOIIHMHU. 5.1 Texnmueckoe obcmyxusanne TCY  3akmouaercs B HEPHOAUIECKOM
4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB

anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOMIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuliena, Heo0X0AUMO CLEIHOM
11ap MOKPBITH 3alIMTHON CMa3KOM WIIM HAAeTh 3alUTHBINA Koimak. [lpu cuenke
MpHULEna ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 TIlocne ¢urcaumy CHENHOW TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NPUIETIOM, HCIONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuTeiiHe mapa TCY. Kareropnueckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXO0BOYHBIX Leneii (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NpHLENOB MoJHON Maccoii 6os1ee 1000
KT H €O CKOPOCTHI0, peBbImaromeit 90 km/4ac.

Padory no monta:xky TCY pexkoMeHayeTcsi HPOBOAUTH B YCJIOBHUSIX ABTOCEPBUCA.

4.1 Cuare 3anuuil 6amriep, 3aauue GoHapu, OydepHbii Opyc (OydepHbIit
Opyc 0oJibIiIe HE TIOHAT00UTCS).

4.2 W3 HIWKHHX TOJIOK JIOH)KEPOHOB YJAIUTh TUIACTUKOBBIE 3arIyIKu (TIpU
Hamunn). OYUCTUTH IITATHBIE OTBEPCTHSI B HWXKHUX IIOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JIEHTHI.(IPH HAJTHYUH).

4.3 YcraHoBuTh OOKOBbIe cheMHbIe KpoHIITeWHb TCY (npaBblii W JEBBIA
COOTBETCTBEHHO PHC. 1) BHYTPh JIOHKEPOHOB a/M, 3aKPENHTh K HIDKHIM MOJIKaM
6onramu M12x1,25x35, (ucnionb3ysl pUBapHBIE TallKW), O/ TOJOBKH OOJITOB
MOJUTOKUTh  1aiiob 12.65T u mraiioer 12x36. Kpernex He 3aTaruBath.

4.4 3akpenuth Oanky TCY k 3amHel maHeau a/M, UCIONb3Ysl OOITHI MITATHBIC
u raiiku M12, mommoxuB 1moj raiku maiosr 12.65I m maiioer 12x36 u K
OOKOBBIM ChEMHBIM KpOHIITeHHaM Oontamu M12x35 u raifikamu M12, mox
TOJIOBKH OOJITOB IOIOXNHUTH MIAHObI 12X24, mom raiikd - aidbl rPOBEPHBIC




